

Б. 1

ПРОТОКОЛ

Днес 31 август 1966 година комисия в състав:

Костадин Радонов-Председател на ГНС гр.Банско, Лазар Вишанин-Председател на физ.д-во "Ел-Теле" гр.Банско, Димитър Балев-треньор във физкултурното д-во Глигор Доев-ст.инженер при окръжно управление на горите гр.Благоевград, Боян Роснев-Директор на горско стопанство гр.Банско, змс Георги Димитров-свюзен треньор при БСФС, Иван Бързаков-от Министерството на архитектурата благоустройство и инж.Руди Н Давидов-от главно управление на туризма, след като обходи терена на предложената ски писта и проучи до сега предложените варианти намира за най-подходящо трасе започващо от овча поляна под "Тодорин връх", минаващо през високо планинско пасбище, клекова формация и отдели 53 и 54 от стопанското деление на горско-стопанската единица "Банско" през котлово 1910.7 м. Означена в картата 1:25000 и завършва на шосето Банско-Хижа "Викрен" в местността "Шилигарника", при което поляната в местността "Икрище" не се засяга.

Наименование	Над морска височина	Над морска височина	Разлика във височ.	Дължина по хоризонта.
Пазбище-Овча поляна	2,430 м.	2,340 м.	90 м.	600 м.
Клек	2,340 м.	2,250 м.	90 м.	500 м.
Редко мурово насъждение с пълното 0.2-0.3	2,250 м.	2,100 м.	150 м.	750 м.
Мурово гора с пълнота 0.8	2,100 м.	1,680 м.	420 м.	1,050 м.
		ВСИЧКО:	750 м.	2,900 м.

Приблизителната дължина на пистата по осовата линия до 3,200 м.

Средната ширина на просеката 30 м. а в противонаклоните и хоризонталната част при кота 1,910 м. от 12-15 м, при което напречния наклон ще се ликвидира така че да се получи път по посока на движението.

Ски пистата минава във високо планински и средно планинския район на северния склон на "Тодорин" връх.

Снежните условия по пистата са благоприятни и може да се разчита на удобен сняг за ски-от месец декември до месец май включително.

Дължината на пистата, която е приблизително 3,500 м. и разлика във височините 870 м. характеризира същата като първокласна с данни, които дават възможност да се регистрира в международната федерация по ски **ФИС/**.

Местоположението на "Тодорин връх" е централно в северният масив на Пирин. Северните склонове на този връх предлагат идеални условия за ски спорт и туризъм. Неговото положение и конфигурация дават възможност за построяване на въжена линия от подножието на Пирин - местността "Борова ливада" през местността "Шилигарника" /финал на пистата/ към "Тодорин връх" /старт на пистата/

Около местността "Шилигарника" има възможност за изграждане на ски център при което от "Тодорин връх" ще трябва да се изградят съоразения и писти, които да обслужват скиорите и туристите.

Предлаганото трасе създава възможност за изграждането на курортно-туристически комплекс в местността "Шилигарника", където ще се провеждат ски състезания и спортно-туристически мероприятия. В същата местност има извори води, възможности за електроснабдяване, изградено шосе Банско-х. Вихрен и подходящи терени условия за архитектурно-художествено оформяване на курортно-туристическия комплекс сред красиви борови и мурови насаждения.

Трасето за ски пистата и местността "Шилигарника", като място за курортно-туристически комплекс, са защитени от лавини и ветрове.

Построяването на ски писта и съответните съоразения по местоположение се съчетава с тенденциите и възможностите за перспективното изграждане на националния парк "Вихрен", тъй като освен техническите качества на терена има непосредствено изградена планинска магистрала Банско-х. "Вихрин", която дава възможност за бързото изграждане на комплекса с минимални капитални вложения.

Препоръчва се на ОНС-Благоевград да нанесе трасето на пистата и комплекса върху карта 1:25000 в три екземпляра и направи предложение до съответните органи.

С оглед ползуването на ски пистата от скиори и туристи препоръчва се изграждането на въжена линия от местността "Шилигарника" до "Тодорин връх", като първия етап от възможността за продължение на възената линия до местността "Борова ливада"



- 1: [Signature]
/Костадин Радонов/
- 2: [Signature]
/Лазар Витанин/
- 3: [Signature]
/Димитър Балев/
- 4: _____
/Глигор Доев/
- 5: [Signature]
/Боян Роснев/
- 6: [Signature]
/Георги Димитров/
- 7: [Signature]
/Иван Барзаков
- 8: [Signature]
/Руди Давидов/